

伊朗报复性打击以色列

地区国家忧局势恶化

据新华社北京4月14日电 伊朗13日晚向以色列发动报复性打击事件持续发酵。伊以冲突引发国际社会高度关切,地区国家担忧局势进一步恶化。

以色列军方发言人14日说,超过300个无人机和导弹射向以色列,其中超过99%被拦截。伊朗发射了170架无人机、超过30枚巡航导弹和超过120枚弹道导弹。其中,数枚弹道导弹抵达以色列领土,对一处空军基地造成轻微破坏。伊朗袭击“被挫败”。

截至记者发稿,以色列、约旦和黎巴嫩已重新开放领空。

伊朗常驻联合国代表团13日在社交媒体平台上说,伊朗的军事行动是为了回应以色列对伊朗驻叙利亚外交场所的侵略,“如果以色列再犯错误,伊朗的

反应将会严重得多”。这是伊朗与以色列之间的冲突,美国必须置身事外。

俄罗斯卫星通讯社援引伊朗常驻联合国代表团发布的一份声明报道,伊朗遵守《联合国宪章》的宗旨和原则以及国际法,重申不寻求地区冲突升级的一贯立场。

联合国秘书长古特雷斯13日对伊朗打击以色列表示“深感震惊”,呼吁各方保持最大程度克制,避免可能导致中东地区爆发多个“大规模军事冲突”的任何行动。联合国安理会定于14日就这一事态召开紧急会议。

沙特阿拉伯外交部14日凌晨发表声明说,沙特对地区军事行动升级深表忧虑,呼吁各方保持最大程度克制,避免整个地区和民众受到战争威胁。沙特呼吁联合国安理会履行维护国际和平与安全的责任。



14日凌晨在以色列特拉维夫上空拍摄的以色列防空系统启动拦截的画面。 新华社发

我外交部

呼吁有关方面保持冷静克制

新华社北京4月14日电 外交部发言人14日就伊朗对以色列领土发动军事打击回答记者提问。

有记者问:据报道,4月14日,伊朗伊斯兰革命卫队使用弹道导弹和无人机对以色列领土发动军事打击。中方对此有何评论?

外交部发言人表示,中方对当前事

态升级深表关切,呼吁有关方面保持冷静克制,避免紧张局势进一步升级。这一轮形势升级是加沙冲突外溢的最新表现。当务之急是切实落实联合国安理会第2728号决议,尽快平息加沙冲突。中方呼吁国际社会特别是有影响力的国家,为维护地区和平稳定发挥建设性作用。

伊朗高官

对以报复性打击“成功”结束

伊朗武装部队总参谋长穆罕默德·侯赛因·巴盖里14日说,伊朗对以色列的报复性打击已经结束,取得了成功,目前无意发动更多打击。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引巴盖里的话报道,以色列1日袭击伊朗驻叙利亚外交机构,触犯伊朗“红线”,伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊说以色列必须受到惩罚。

伊朗常驻联合国代表团早些时候在社交媒体发布声明,称伊朗对以方袭击外交设施的“侵略”行为发动了“合法”反击,目前“可被视为已经结束”。

另据伊朗国家电视台报道,巴盖里说,伊方打击目标是以色列的情报中心和一座军事基地,以军空袭伊朗外交机构的F-35型战机就从这座基地起飞。 新华社微特稿

美国

帮助以拦截“几乎全部”无人机和导弹

伊朗用无人机和导弹对以色列发动报复性打击后,美国总统约瑟夫·拜登当地时间13日表示,美方帮助以色列拦截了“几乎全部”伊朗发射的无人机和导弹。

美国媒体披露,拜登担心以色列总理本雅明·内塔尼亚胡把美国“拖下水”。

美国阿克西奥斯新闻网站以一名白宫高级官员为消息源报道,伊朗发动报复

后,拜登在与内塔尼亚胡的通话中说,美国不支持、也不会参与以色列对伊朗的报复打击,“你们已经赢了,接受这一胜利”。

拜登13日在声明中说,美军过去一周向这一地区部署了战机、配备导弹防御系统的军舰,以帮助以方防备伊方报复。凭借上述措施,“我们帮助以色列击落了几乎全部来袭无人机和导弹”。 新华社专特稿

内塔尼亚胡

以色列将取胜

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡14日就当天凌晨伊朗对以发动报复性打击发声,说以方拦截了伊朗的无人机和导弹,并将取胜。

“我们拦截了,我们阻止了(打击)。我们将一起赢得胜利。”他在社交媒体上简短写道。

以色列国防部长约亚夫·加兰特发表声明,称以色列与美国和“其他伙伴”“捍

卫了以色列领土”,取得了“巨大成功”。

加兰特同时说:“这场战斗仍未结束,我们必须保持警惕。”

以色列军方说,伊朗发射了100多枚导弹和100多架无人机,绝大多数被拦截。另外,以色列还遭到来自也门、黎巴嫩和伊拉克的导弹、火箭弹和无人机攻击。以方一座军事基地受到“轻微损失”,一名平民受伤。 新华社微特稿

澳警方排除悉尼商场持刀袭击系恐袭

事件致中国公民一死一伤

澳大利亚警方14日说,悉尼一家商场13日持刀袭击事件嫌疑人是一名患有精神疾病的40多岁男子,已经排除这一事件系恐怖袭击。

新南威尔士州警方助理专员安东尼·库克14日说,这名男子来自昆士兰州,执法部门对他很熟悉。“到目前为止,(警方)没有收到任何信息或找到任何证据,也没有收到任何情报表明这起袭击是由某种特定动机、意识形态或其他原因所致。”

库克说:“我们知道,袭击者患有精神疾病。”

警方说,嫌疑人名叫乔尔·科希。他被警察当场击毙。

社交媒体资料显示,科希来自布里斯班附近的图文巴市,据信大约一个月前来到悉尼,租了一间小仓库,存放冲浪板等私人物品。

警方仍在调查这起事件是否为无差别袭击。据警方通报,4名女子和一名男子在袭击中当场死亡,一名女子伤势过重在医院死亡。多人在袭击中受伤,包括一名9个月大的婴儿。

新华社记者14日从中国驻悉尼总领馆了解到,针对13日澳大利亚悉尼一商场发生持刀袭击事件,中国驻澳使领馆多方反复核实,目前澳方确认事件中有一名中国公民死亡,另有一名中国公民受伤。

中国驻澳使领馆将同死伤者家属、国内相关部门以及澳方保持联系,全力为相关后续事宜提供协助。 据新华社电

韩国国务总理请辞

继任者人选浮出水面

韩国国务总理韩德洙因执政党国民力量党国会选举惨败提出辞职后,其继任者人选成为韩国媒体热门话题。韩国媒体14日报道,现阶段已有多人被视为新任国务总理潜在人选,总统办公室方面仍在斟酌。

韩国总统办公室说,总统尹锡悦近期将就国民力量党选举惨败表态,预计谈及在余下任期内如何改变施政方式。按韩国媒体说法,提名新任国务总理等关键职位人选将象征着这种改变的开始,也可衡量尹锡悦是否愿与在野阵营合作。

目前,最受热议的潜在人选是韩国政坛资深人物金汉吉。金汉吉出生于1953年,曾在前总统金大中执政期间担任文化观光部长官。他曾任最大在野党共同民主党前身民主党党首,后退出该党转投保守阵营支持尹锡悦。

根据韩国法律,国务总理提名需经国会投票通过。面对“朝小野大”的局面,尹锡悦提名的国务总理人选需得到共同民主党部分议员支持。在媒体看来,金汉吉的背景有助其获得两大主要政党支持。

此外,国民力量党前党鞭朱豪英也被视为潜在人选。朱豪英属于温和保守派,多次出任国民力量党临时领导人,擅长处理危机。在10日举行的国会选举中,他第六次当选国会议员。

国民力量党议员、前统一部长官权宇世也有可能获得提名。权宇世曾参与调停该党内部派系斗争,以温和、务实著称,被观察人士视为能平衡各方诉求的人选。

韩国媒体指出,从韩德洙当年获提名后在国会遭“围攻”的经历来看,无论谁被提名为新任国务总理,获得国会批准的道路都将相当坎坷。 新华社微特稿

2024 第二届 你好天津 摄影大赛

本届大赛设立年度主题“你好京津冀”,通过镜头展现京津冀三地城乡居民的幸福生活、特色优势产业、独特文化传统、深厚历史底蕴、丰富文旅资源以及多姿多彩的自然风貌,用精彩瞬间记录京津冀协同发展的历史进程。

作品经过遴选后将发布在《今晚报》、津云App、HelloTianjin2024公众号,发表作品同时获得总决赛参赛资格。大赛将设月度赛以及年终总决赛等若干奖项,大赛征稿贯穿全年,评选结果向社会公示。

■ 征稿时间:

即日起至2024年12月31日



■ 主办单位:

天津海河传媒中心
天津市摄影家协会

■ 承办单位:

今晚报

■ 投稿方式:

参赛者请将作品发送至投稿邮箱,同时需备注好图片说明、个人姓名及电话,方便工作人员与参赛者联系。组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

(总文件夹命名:作者姓名+作品名称)

■ 奖项设置:

本次大赛设月度赛、年终总决赛,每个月评选出获奖作品10幅(组),年终总决赛评选出获奖作品85幅(组)以及优秀组织奖若干,比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金,获奖作品进行集中展示。获奖者还可以获得天津市摄影家协会相应积分。

■ 投稿邮箱: Apic2024@126.com

■ 详情请关注: HelloTianjin2024公众号

